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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΩΤΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 3051 της 11ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1996 
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

ΜΕΡΟΣ III 
Ο περί της Συμπληρωματικής Συμφωνίας για τη Λειτουργία του «Προπογκόλ» (Κυρω

τικός) Νόμος του 1996 εκδίδεται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Κυπριακής 
Δημοκρατίας σύμφωνα με το Αρθρο 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 5(111) του 1996 
ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΚΥΡΩΝΕΙ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ 

ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ «ΠΡΟΠΟΓΚΟΛ» 

Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί της Συμπληρωματικής Συμφω Συνοπτικός 

νίας για τη Λειτουργία του «Προπογκόλ» (Κυρωτικός) Νόμος του 1996. τιτλος· 
2. Στον παρόντα Νόμο, εκτός αν από το κείμενο προκύπτει διαφορετική Ερμηνεία, 

έννοια: 
«Συμφωνία» σημαίνει τη Συμπληρωματική Συμφωνία μεταξύ της 

Κυβερνήσεως της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβερνήσεως της Ελλη

νικής Δημοκρατίας για τη Λειτουργία στην Κύπρο του Παιχνιδιού 
«Προπογκόλ», η οποία υπογράφτηκε στη Λευκωσία στις 18 Μαρτίου 1996 
κατόπιν Απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου με Αριθμό 43.988 και 
ημερομηνία 13 Μαρτίου 1996. 
3. Με τον παρόντα Νόμο η Συμφωνία, το κείμενο της οποίας εκτίθεται κύρωση της 

Χ,  / Συμφωνίας. 
στον Πίνακα, κυρώνεται. πίνακας. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 

(Άρθρο 3) 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ 

ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΠΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ «ΠΡΟΠΟΓΚΟΛ» 

Επειδή μεταξύ των Κυβερνήσεων της Ελληνικής Δημοκρατίας και της 
Κυπριακής Δημοκρατίας συμφωνήθηκε όπως λειτουργήσει στην Κυπριακή 
Δημοκρατία το παιχνίδι «ΠΡΟΠΟΓΚΟΛ», έγινε σήμερα, τη 18η Μαρτίου 
1996, η παρούσα συμφωνία, η οποία διαλαμβάνει τα ακόλουθα: 

Ο Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων Ποδοσφαίρου της Ελλάδας 
(Ο.Π.Α.Π.), ο οποίος λειτουργεί στην Κύπρο βάσει της συμφωνίας μεταξύ 
των παρόντων συμβαλλόμενων μερών, η οποία κυρώθηκε από την Κυπριακή 
Δημοκρατία με τον περί Κυρώσεως της Συμφωνίας περί ΠΡΟΠΟ Νόμο 1969 
(Νόμος 81/69) και τροποποιήθηκε με τον περί Κυρώσεως της Τροποποιητικής 
Συμφωνίας περί ΠΡΟΠΟ Νόμο του 1989 (Νόμος 20/89) και τη Συμφωνία με 
ημερομηνία 12 Αυγούστου 1991 για τη λειτουργία στην Κύπρο του Ελληνικού 
αριθμολαχείου ΛΟΤΤΟ και του παιχνιδιού ΠΡΟΤΟ, δικαιούται να 
επεκτείνει το Γραφείο του, ώστε να λειτουργήσει στην Κύπρο το παιχνίδι 
«ΠΡΟΠΟΓΚΟΛ» με τους ίδιους όρους που αυτό λειτουργεί στην Ελλάδα και 
κατ' εφαρμογή των παραγράφων που ισχύουν για το παιχνίδι ΠΡΟΠΟ στη 
Συμφωνία με ημερομηνία 12 Αυγούστου 1991, ως επίσης και στις προαναφε

ρόμενες Συμφωνίες όπως έχουν κυρωθεί από την Κυπριακή Δημοκρατία. 
Η Συμφωνία θα έχει αναδρομική ισχύ από 3.3.1996. 

Για την Κυβέρνηση της Για την Κυβέρνηση της 
Ελληνικής Δημοκρατίας, Κυπριακής Δημοκρατίας, 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΦΟΥΡΑΣ, ΚΛΑΙΡΗ ΑΓΓΕΛΙΔΟΥ, 
Υφυπουργός Αθλητισμού. Υπουργός Παιδείας 

και Πολιτισμού. 


